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Îţi dorim mult succes!  
 

 

 

 

 

Punctaj total: _________ 

 

 

Numele  
 

Prenumele   
 

Patronimicul   
 

Instituţia de învăţămînt 

   
 

  
 

Localitatea  

  
 

Raionul 

   

Rechizite şi materiale permise: pix de culoare albastră, creion, riglă, radieră.

Instrucţiuni pentru candidat:

- Citeşte cu atenţie fiecare item şi efectuează operaţiile solicitate.

- Lucrează independent.



PersoanaBucureşti la ora 0

Nr. Item  Scor 

 

 
 

În itemii 2 – 4 completaţi spaţiile rezervate astfel încît propoziţiile obţinute să fie 

adevărate. 
 

 

 

1. 

 

Ordonaţi, în casete, în mod crescător numerele 35;   6;  2 8: 
 

                                             ;               ;             . 
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2. 

 

Fie funcţia .42)(,:  xxfRRf  
Panta dreptei ce reprezintă graficul funcţiei f este egală cu             .  
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3. 

 

 

În desenul alăturat este reprezentată 

piramida VABCD. Completaţi casetele, 

astfel încît propoziţia obţinută să fie 

adevărată. 

În piramida VABCD: 

punctul V este                                           ;    

patrulaterul ABCD este                            ; 

triunghiul VCB este                                  ;  

segmentul VC este                                    . 
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4. 

 

 

             ore             minute. 

Argumentaţi răspunsul. 
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O persoană a călătorit din Chişinău spre Bucureşti cu trenul. Trenul s-a pornit la ora 

16:45 din Chişinău şi a ajuns la 6:30 în următoarea zi. s-a 

aflat în drum  



 

5. 

 

Un melc s-a mişcat pe un cerc, pornind dintr-un punct al acestuia, în aceeaşi direcţie, 

parcurgînd distanţe egale cu lungimile următoarelor arce: primul de măsura de 

35º15′36′′, apoi de măsura 105º19′29′′ şi un arc de măsura 39º24′55′′. Care este 

lungimea drumului parcurs de acest melc, dacă raza cercului este de 2 m. (Răspunsul 

de rotunjit pînă la întregi). 

 

Rezolvare: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:    ≈                 m    . 
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6. 

 

Calculaţi cardA, dacă se ştie că A = N∩ 𝐷, unde D este domeniul de valori  

admisibile al expresiei  11 − 3𝑥. 
 

Rezolvare: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns: cardA = . 
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7. 

 

Fie polinoamele   523 2  XXXP  şi   2 XXQ . 

a)  Fără a efectua împărţirea polinoamelor, determinaţi restul împărţirii 

polinomului P(X) la polinomul Q(X). 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Răspuns:___________________. 

 

b)  Rezolvaţi în R inecuaţia ,0
1)(

)(


xQ

xP
unde P(X) şi Q(X) sînt polinoamele date. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

Răspuns:___________________. 
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8. 

 

În desenul alăturat este reprezentat 

graficul funcţiei  
𝑓: 𝑅 → 𝑅, 𝑓 𝑥 =−2𝑥2 − 4𝑥 + 6. 
a) Completaţi casetele astfel încît 

propoziţia obţinută să fie adevărată:             

«Punctul C are coordonatele 

С(         ;       ) ». 
 

 

 

 

 

 

b) Determinaţi coordonatele punctelor A şi B. 

Rezolvare:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:________________. 

 

c) Determinaţi valorile reale ale lui m şi n, pentru care dreapta AC este graficul 

funcţiei 𝑔: 𝑅 → 𝑅, 𝑔 𝑥 =mx + n. 

Rezolvare:  
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Răspuns:  m=         , n=        . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. 

 

În trapezul dreptunghic ABCD cu bazele  [АD]  şi  [ВС],  𝑚 ∠𝐴𝐵𝐶 = 90°,  

АВ= 8 сm, [АС]⊥[CD], АС= 10 сm. Calculaţi aria trapezului ABCD. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:___________________. 
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Anexă 

 

𝑙𝑐 = 2𝜋𝑟 
 

𝐴𝑡𝑟 . =
𝑎 + 𝑏

2
∙ 𝑕 

 

𝑎𝑋2 + 𝑏𝑋 + 𝑐 = 𝑎 𝑋 − 𝑥1  𝑋 − 𝑥2 , a ≠ 0, x1, x2 – rădăcinile trinomului 

 

𝑕𝑐
2 = 𝐴𝐷 ∙ 𝐷𝐵, teorema înălţimii în triunghiul dreptunghic 

 

 

 

 

 

 


